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Sitzungsprotokoll vom 03.07.2017 
 

Anwesende:  Johannes Lange, Dominik Bastian, Sanja Vorwig, Mika Ammermann, 

Chris Wichmann, Julia Staudte, Birthe Seifert, Tim Wenzel, Philipp 

Rhode, Jana Schuchardt, Konrad Didt, Vicky Hein, Robert Imhof, Malte 

Kobus 

Gäste:   Andreas 

Redeleitung:  Chris Wichmann 

Protokoll:  Malte Kobus 
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0. Gäste 
Andreas zeigt seine Skizzen für unseren Film. Wir besprechen mit ihm das weitere Vorgehen 

und unsere Vorstellungen. 

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Wir sind mit 8 von 13 gewählten Mitgliedern beschlussfähig. 
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2. Inforundlauf 
Konrad berichtet vom Status der Vorbereitung der WCC. 

Philipp plant Finanzierung der Lunchtime-Seminare für das nächste Semester. 

Dominik informiert, dass wir die notwendigen Schränke (etc.) benötigen, bevor wir von der SEG 

Med Materialien bekommen können. 

Jana erklärt, dass die Planung der Ersti-Tage im Gange ist. 

Sanja berichtet vom LSC Notfallmedizin. 

Robert erfragt den Status der AG Prüfungen 

3. Protokollabstimmung 
Wir stimmen über das Protokoll vom 26.06.2017 ab:  

MH/0/3  angenommen 

4. Sprechstunde 
Es gibt nichts zu berichten. 

5. Finanzen 
Jana stellt einen Finanzantrag über 500 € für die Ersti-Tage (Transportmiete, No-Limit-Besuch, 

Brunch, Stadtralley): 

MH/0/0  angenommen 
 

Jana stellt einen Finanzantrag über 15 € für eine Leipzig-Flagge für den StuRaMed: 

MH/0/0  angenommen 
 

Jana stellt einen Finanzantrag über 500 € für die Anschaffung neuer StuRaMed-Shirts, deren 

Kosten zur Hälfte vom StuRaMed getragen werden: 

MH/0/0  angenommen 
 

Chris stellt einen Finanzantrag über 100 € für die Nightline zur Honorar-Finanzierung: 

Vorrangegangen war eine Diskussion über den Umfang der Unterstützung.  

7/1/0  angenommen 
 

Gegenleistung für den Zeichner des StuRaMed-Films 
Robert stellt einen Finanzantrag über 150 € für das Honorar für Andreas, den Zeichner unseres 

StuRaMed-Films: 
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Vorangegangen war eine Diskussion über den Umfang des Honorars.  

7/0/1  angenommen 

6. Kommissionen 
Konrad berichtet von der FoKo. Es sollen zukünftig Graduiertenschulen angeboten werden. 

Socializing 
Robert schlägt einen Semesterabschluss-Tag mit Picknick und Spielen am See vor. Wir 

verschieben die Terminentscheidung auf die laufende Woche. 

8. MV Hamburg 
Die nächste MV findet vom 27. bis zum 29.10.2017 in Jena statt. 

Julia verlässt die Sitzung 

10. Amboss 
Tim berichtet von den Ergebnissen der Amboss-Umfrage. Die Wahlbeteiligung betrug ca. 52%. 

Davon haben 86,3% für Amboss gestimmt. 

11. Feriensitzung 
Jana informiert, dass sie die Feriensitzungen im Zwei-Wochen-Rhythmus ab 17.07.2017 

stattfinden werden. Es wäre schön, wenn wir uns für die Sitzungen nicht in unser Büro 

zurückziehen müssten. 

12. Sonstiges 
Robert sucht Nachwuchs für die Lunchtime-Seminare.  

Robert erklärt, dass man sich für seine Doktorarbeit nicht mehr freistellen lassen kann, sondern 

ein Urlaubssemester nehmen muss. 

Sanja erbittet die Neuanschaffung von StuRaMed-Aufklebern und -Visitenkarten. 

Johannes erklärt, dass er auf dem StuRaMed-Laptop eine neue Office-Version installieren wird. 

Auf Johannes Anregung wollen wir im nächsten Semester das Konzept der Sonntagsnews 

überarbeiten. 

Philipp erinnert an Regionalvernetzung Ost und wünscht sich Mithilfe. Jana meldet sich. 

Konrad erbittet sich die Zusendung der Fotos für die Webseite. 

Konrad wünscht sich kreative Hilfe bei der Erstellung des StuRaMed-Films. 
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Birthe sendet eine Anfrage bezüglich eines Repetitoriums in Anatomie. 

Die Sitzung schließt um 22:26 Uhr. 


